



## Два жителя Ичалковского района обвиняются в хищениях чужого имущества и других преступлениях



Ичалковским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении двух ранее судимых жителей района в возрасте 31 и 36 лет. В зависимости от роли и участия каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ, ч.1 ст.139 УК РФ, ч. 2 ст. 314.1 УК РФ (кража; незаконное проникновение в жилище; уклонение от административного надзора).

По данным следствия, в сентябре-октябре 2022 года фигуранты уголовного дела, как в соучастии, так и по отдельности, совершили кражи имущества из домов жителей села Кемля и Большая Пестровка Ичалковского района. Среди похищенного: бытовая и строительная техника, предметы одежды, велосипед. В ходе следствия похищенное имущество возвращено потерпевшим. Кроме этого, один из фигурантов дважды незаконно проникал в жилые дома,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Мордовия

---

чтобы переночевать там. Следствием ему также предъявлено обвинение в уклонении от административного надзора, сопряженном с совершением административных правонарушений.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1750405>